

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Середня освіта
(Біологія, природознавство та здоров'я людини)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я
людини)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини), розроблена кафедрою біології та методики навчання біології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, передбачає підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини).

Основним фокусом програми є формування та розвиток професійної компетентності для здійснення педагогічної діяльності з урахуванням сучасних вимог. Структура та змістове наповнення програми підтверджує наявність всіх структурних елементів – дисциплін загального та професійного циклів з необхідним відсотком вибіркового дисциплін.

Комплексний підхід освітньої програми передбачає формування у здобувачів освіти умінь розв'язувати практичні проблеми в галузі біологічної, педагогічної та споріднених наук. У представленій ОПП компетентності корелюють з програмними результатами навчання, що забезпечує розвиток у здобувачів освіти готовності до безперервного професійного розвитку і рефлексії.

Аналіз програми свідчить про обґрунтованість структури та змісту й одночасно її прозорість, а її впровадження дозволяє створити освітнє середовище для формування у здобувачів належного рівня загальних та професійних компетентностей. Програма має практико-орієнтоване спрямування, практична підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється під час виробничої практики, виконання практичних завдань та самостійної роботи.

З урахуванням змін рамки кваліфікацій доречно ввести до практичної підготовки магістрантів виробничу (педагогічну) практику в закладах фахової передвищої чи професійної (професійно-технічної) освіти та для формування у здобувачів освіти відповідних soft skills акцентувати увагу на розвитку критичного мислення.

Освітньо-професійна програма (Біологія, природознавство та здоров'я людини) має необхідні структурні та змістові складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускника за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини), передбачає їх якісну підготовку і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент,

кандидат педагогічних наук,
доцент,
доцент кафедри педагогіки,
спеціальної освіти та
менеджменту КЗ СОППО



О.В.Гузенко

